AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

AEV JK Geratetrager mit Frontschutzeinrichtung

Montageanleitung




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Gesamtiibersicht Teile

CLOSEQUT
BRACKET &, |

BUMPER FAIRLEAD

BRACKET

CRUSH CAN
COVER

’ oo
I‘b




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Erst lesen, dann schrauben!

Um zu gewahrleisten, dal} dieses Teil korrekt montiert wird, empfehlen
wir, die Montageanleitung vor der Installation genauestens durchzulesen.
Ansonsten kann keine fehlerfreie Montage sichergestellt werden, was zu
Beschadigungen an deiner neuen AEV-Stol3stange nach sich ziehen
konnte.

Teileliste Anzahl

Premium oder Tubeless Bumper Kit

Premium oder Tubeless FrontstoRfanger (Bumper)
Montagesatz Windenseilfenster (Fairlead Bracket)
Aufllenhalterung (Closeout Bracket)

Haltesatz Nebelscheinwerfer (Fog Light Brackets)
Abschlepphakenset (Tow Loop Brackets)
Edelstahllochblech (Stainless Steel Mesh)
Aufschlagpufferabdeckung (Crash Can Covers)
Schraubensatz (Master Hardware Pack)

P NMNNDNMNNNDRER PR

Winch Mount Kit (optional)
Seilwindenmontageplatte (Winch Mount Plate) 1
Schraubensatz (Hardware Pack) 1

Skid Plate Kit (optional)
Unterfahrschutz (Skid Plate) 1
Schraubensatz (Hardware Pack) 1

Light Mount Kit (optional bei Tubeless-Variante)

Haltekit Zusatzscheinwerfer (Light Mount Brackets) 2
Schraubensatz (Hardware Pack) 1

Benotigtes Werkzeug

e Ubliches Handwerkzeug

e Bohrmaschine

e Bohrer

e Kdrner

e Rostschutzfarbe (Grundierung)
e Entgratungswerkzeug

e Trennscheibe (nur JK 2010-)




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Demontage der Serienteile

Demontage des serienmalligen Luftleitbleches

1. Entferne die vorderen und hinteren Kunststoffnieten Luftleitblech. Schraube dazu die
Kunststoffnieten heraus. Damit sich die Clips nicht mitdrehen, kannst du diese mit
einem Schraubendreher (Schlitz) gegenhalten indem du AufRen auf die Lasche des
Clips drickst. Ziehe dann die Clips einfach heraus. Du wirst zwei der Clips spater
nochmal brauchen.




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Demontage des vorderen Serienstof3fangers

1. Wenn dein Jeep mit Nebelscheinwerfern ausgestattet ist, dann trenne die
Verkabelung am Stecker der Scheinwerfer

2. Entferne die acht Muttern, die den StolRfanger am Fahrzeugrahmen halten. Sie
werden nicht mehr bendtigt

3. Entferne die riickwartigen Stahlplatten innerhalb des Rahmentragers. Sie werden
nicht mehr bendtigt.

4. Entferne vorsichtig die Rahmenabdeckung vor dem Kiihlergrill. Nicht wegwerfen! Die
Abdeckung wird spater zurechtgeschnitten und zusammen mit zwei der
Kunststoffnieten weiterverwendet.

Anbau AEV Bumper Kit




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Montage der Abschlepphaken

1. Platziere den Abschlepphakensatz am Fahrzeugrahmen

2. Schiebe die Einschubmuttern in den Rahmen und schraube die M12 Schrauben
handfest an.

3. Achtung: die Modelle ab 2012 haben bereits ab Werk das vordere Montageloch im
Rahmen. Dann ab Schritt 6 weitermachen.

4. Driicke den Abschlepphakensatz so weit wie méglich nach oben und ziehe die
seitlichen Schrauben handfest, um den Abschlepphaken in Position zu halten.
Markiere dann die Position am Rahmen mittels eines Korners.

5. Entferne dann den Abschlepphaken wieder und bohre ein 13mm groRRes Loch an der
Markierung. Wir empfehlen mit einem 6mm-Bohrer vorzubohren.

6. Entgrate das gebohrte Loch und versehe die blanke Stelle mit Farbe oder Rostschutz.

7. Montiere den Abschlepphaken mit den M12 Schrauben und Beilegscheiben.

8. Um eine flache Montageflache gewahrleisten zu konnen, mul zwischen
Abschlepphaken und Fahrzeugrahmen eine %2“ Beilegscheibe platziert werden.

9. Montiere nun die AuRenhalter an den Abschlepphaken mit M12 Schrauben und
Beilegscheiben und der Einschubmutter.




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Montage der Seilwindenanbauplatte (JK 2007-2011)

1. Verschraube die Windenanbauplatte mit der Windenfensterhalterung mit M12
Schrauben und Flanschmuttern von unten nach oben wie abgebildet (ohne
Beilegscheiben).

2. Platziere beides wie auf der nachsten Seite abgebildet auf dem Rahmen.

3. Schraube die Montageplatte mit den M12 Schrauben, Beilegscheiben und
Einschubmuttern an die unteren Verschraubungspunkte am Rahmen.

4. Achtung: verwende unbedingt die mitgelieferte, groRRe, dicke Beilegscheibe
zwischen Windenmontageplatte und Rahmen wie abgebildet.

5. Setze die bei der Seilwinde mitgelieferten Vierkantmuttern in der Seilwinde. Ein
wenig Fett kann helfen, sie in Position zu halten.

6. Setze die Seilwinde auf die Windenmontageplatte. Noch nicht verschrauben. Das
wird erst nach der Montage des StoRRfangers geschehen.




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Montage der Seilwindenanbauplatte (JK 2012-)

1. Entferne die beiden M6 Muttern und hebe die Vakuumpumpe aus ihrer Halterung.




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

3. Bohre das untere Montageloch auf 13 mm auf.

4. Je nach zu montierender Seilwinde muR nun der werksseitige Vakuumpumpenhalter
weggeschnitten werden.




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

1. Verschraube die Windenmontageplatte mit dem Windenseilfensterhaltekit mit M12
Schrauben und der Einschubmutter von unten nach oben ohne Beilegscheiben.

2. Platziere die Windenmontageeinheit auf dem Rahmen.

3. Verschraube die Windenmontageplatte mit den M12 Schrauben, Beilegscheiben und
Einschubmuttern an die unteren Anschraubléocher am Rahmen.

4. Setze die bei der Seilwinde mitgelieferten Vierkantmuttern in der Seilwinde. Ein
wenig Fett kann helfen, sie in Position zu halten.

5. Setze die Seilwinde auf die Windenmontageplatte. Noch nicht verschrauben. Das
wird erst nach der Montage des Stol¥fangers geschehen.




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Modifizieren der serienmalRigen Rahmenabdeckung

Da etliche unterschiedliche Seilwinden auf dem Markt sind, kann hier keine generelle Anlei-
tung dargestellt werden. Auf den folgenden Bildern siehst Du ein Beispiel der Modifizierung
fiir eine Seilwinde von Warn, Typ 9.5ti.

/ /

/ REMOVE THIS SECTION
2 INCHES

” // I/" /
i e / Fi |




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

2 INCHES

R




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Montage der Premium oder Tubeless Stol3stange

1. Setze die Lochgitter ein und verschraube sie mit M6 Flanschmuttern.

2. Montiere die Aufschlagpufferabdeckungen mit den M6 Schrauben und
Beilegscheiben.

3. Wenn Du noch keine Windenmontageplatte montiert hast, dann bringe die
Seilwindenfensterhalterung an der StofRstange mit den beiden M12 Schrauben
und Flanschmuttern an.

4. Wenn erforderlich, schraube die Zusatzscheinwerferhalter mit M10 Schrauben,
Beilegscheiben und Muttern an. Aber nur dann, wenn keine Abdeckplatte (Winch
Delete Top Cover Plate) verbaut wird. Wird eine Abdeckplatte montiert, dann
warte mit deren Montage bis zum Schlul3.

5. LaB dir von einer weiteren Person behilflich sein und setze die Stol3stange
vorsichtig auf den Jeep, ohne den Kihlergrill, die Kotfligelverbreiterungen oder
die u.U. bereits montierte Seilwinde zu beschadigen.

6. Schiebe die acht M12 Schrauben mit Beilegscheiben durch StoRstange,
Windenseilfensterhalter und Rahmentrager.

7. Achtung: die kurze M12 Schraube ist fiir das Einsetzen rechts oben gedacht, um
ein eventuelles Anstehen am Windenmotor zu vermeiden.

8. Drehe die sieben Flanschmuttern und die eine, diinnere Klemmmutter (fur die
kurze Schraube) auf die M12 Schrauben.

9. Entferne die beiden Schrauben, welche die Windenseilfensterhalterung an die
StoRstange halten, wenn noch keine Winde montiert wurde.




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

10.

11.
12.
13.
14.

15.
16.

Verschraube die AuRenhalter an der Riickseite der StolRstange handfest mit den
M10 Schrauben, Beilegscheiben und Flanschmuttern. Die Schrauben sollten von
der Innenseite der StoRstange nach auflen verschraubt werden.

Richte die StoBstange aus und ziehe nun alle acht Schrauben fest.

Nun kénnen alle M10 Schrauben festgezogen werden.

Jetzt die restlichen M12 Schrauben festziehen.

Entferne die Nebelscheinwerfer aus der SerienstofRstange. Setze sie in die
mitgelieferten Halter ohne sie zu verdrehen und schraube sie mit den
Serienschrauben fest. Montiere die Halter mit den Nebelscheinwerfern nun mit
den M6 Schrauben und Beilegscheiben in die AEV Stol3stange.

Kabel der Nebelscheinwerfer wieder anschlieRen.

Ggf. Seilwinde nun von unten verschrauben.




AEV JK Geratetrager
mit Frontschutzeinrichtung

Montage des AEV Unterfahrschutzes

i S

0N w

11.

12.

»

e
Halte den Unterfahrschutz in Position unter der StofRstange.
Setze zwei selbstschneidende Schrauben in den dulReren Montagel6cher an.
Ziehe die beiden Schrauben handfest an. Noch nicht festziehen!
Setze zwei selbstschneidende Schrauben in die inneren Montagel6cher unter der
StoRstange und ziehe Sie ebenfalls nur Handfest an .
Markiere die vier hinteren Montagelocher am Quertrager mit einem Korner.
Entferne den Unterfahrschutz wieder.
Bohre mit einem 10mm Bohrer die in Schritt #5 markierten Stellen.
Entgrate die Locher und behandel sie mit Farbe oder Rostschutz.
Montiere nun den Unterfahrschutz.

. Verschraube die sechs selbstschneidenden Schrauben in den vorderen

Montageldchern.

Verwende die 3/8“ Schrauben mit Beilegscheiben und Flanschmuttern am hinteren
Montagepunkt.

Alle Schrauben festziehen.




